Estimado(a) [NOMBRE],

Este ha sido un año muy difícil con la pandemia de COVID-19, y le agradecemos su continua confianza para cuidar a su ser querido. [Si el individuo es una nueva admisión: Estamos muy contentos de darle la bienvenida a [inserte el nombre del residente] a nuestra comunidad, y le agradecemos por confiarnos [su] cuidado]. Como sabrá, se ha dado prioridad a los residentes de cuidados a largo plazo para recibir la vacuna COVID-19, y me complace compartirles que organizaremos una próxima clínica de vacunación el [insertar detalles sobre la clínica de vacunas: fecha, hora, ubicación].

Estaremos administrando [inserte el nombre de la vacuna (Pfizer-Biontech, Moderna or Janssen).] Necesitamos su consentimiento para que la farmacia administre la vacuna a [insertar nombre del residente y parentesco con el destinatario de la carta]. Los formularios de consentimiento completos (escaneados) y / o el consentimiento general deben enviarse por correo electrónico a [insertar correo electrónico]. No habrá ningún costo para recibir la vacuna. 

Alentamos a la mayor cantidad posible de residentes a recibir esta vacuna. Los ancianos tienen un riesgo mucho mayor de enfermarse gravemente, ser hospitalizados o morir a causa del COVID-19. Se ha demostrado que la vacuna proporciona una gran protección contra enfermedades graves causadas por COVID-19. Cuantos más residentes se vacunen, mejor podremos proteger a nuestra comunidad contra posibles brotes y salvar vidas. 

Esta vacuna ha pasado por pruebas y ensayos clínicos para garantizar que cumple con los más altos estándares de seguridad. También es seguro y se recomienda obtenerlo si ya tenía el virus. La salud y la seguridad de nuestros residentes es siempre nuestra principal prioridad, y estamos seguros de que esta vacuna es segura y ayudará a prevenir enfermedades graves o la muerte. 

Por favor lea la hoja de datos de EUA adjunta (enlaces: Pfizer-Biontech, Moderna or Janssen) y póngase en contacto con [inserte el nombre, el correo electrónico y el número de contacto del personal] si tiene alguna preguntas. Los posibles efectos secundarios se enumeran en la hoja informativa. Descubrirá que estos efectos secundarios son similares a los posibles efectos secundarios de la vacuna contra la gripe, pero ocurren con más frecuencia. [Para la vacuna Moderna o Pfizer: la vacuna requiere dos dosis. Los residentes deberán recibir ambas dosis para garantizar los mejores resultados. La segunda dosis se administrará aproximadamente [21 o 28 días] después de la primera dosis.]   

Seguiremos adoptando todas las precauciones necesarias después de que la vacuna haya sido administrada, incluyendo el uso de equipo de protección personal y la realización de pruebas regularmente para garantizar la seguridad de nuestros residentes y personal. También trabajaremos con los funcionarios de salud pública para determinar cómo y cuándo ajustar nuestras políticas para visitas y actividades sociales y mantenerlo actualizado.

Hay una luz al final del túnel. Tenemos la esperanza de que la vacuna constituya un giro decisivo en la lucha contra el COVID-19. No dude en contactarse con nosotros si tuviera cualquier pregunta. También puede visitar www.cdc.gov/coronavirus/2019-ncov/vaccines para obtener más información sobre la vacuna.

Atentamente,
[NOMBRE]

